Matematika 9. évfolyam

Mintafeladatsor

Matematika vizsga - 9. osztaly
Minta feladatsor

A feladatok elkészitésére 90 perc all rendelkezésre.

Szamoldgép, korzd, vonalzd, figgvénytabla hasznalata megengedett Pont
legyen U ={10<x <19,x € 7}, A= {13141516.17;} 4+5
B = { tiz és husz kozotti primszamok}.
Abrazold a halmazokat Venn-diagrammal, és add meg a kdvetkezd halmazokat:
A, ANB; AB; AUB. U\B
Szdmitsd ki az alabbi kifejezések értékét: 5+7
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Egy egyenl6szaru haromszog alapja 2,8 cm, az alaphoz tartozé magassag 18 mm hosszuak. 5+7
a) Mekkora a hdaromszog keriilete és teriilete?
b) Szerkeszd meg azt a paralelogrammat, melyet a hdromszog egyik oldalfelezé
pontjara valé tiikrozéssel kapunk. Az 6sszes lehetséges megoldast add meg.
Hany oldalu az a konvex sokszdg, amelyben a bels6 szogek 6sszege 16740°? Hany atldja van 8
ennek a sokszognek?
Szamold ki 588 és 720 legnagyobb koz6s osztdjat és legkisebb k6zos tobbszorosét. 8
Egyszerdsitsd a kovetkez6 tortet: 6
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Egy mobiltelefon eredeti arat egy akcio keretében 15%-al csokkentették, igy 38250 forintba
kerilt. Mivel igy sem fogyott rendesen, ezért két hét elteltével levitték az arat 36000 forintra.
Mennyi volt a telefon eredeti dra és 6sszesen hany szazalékos arcsokkenés tortént?

Oldd meg:

6—2x S2)(_4_XJ2r3

a) X-—

4x+3y =15

) (x—3)2-3=2x?>-(x+6)?
d) |2x+7|=5x—-5

2X+5y = 25}
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Abrazold és jellemezd a kdvetkez6 fliggvényt:

X >2(x—3)*-8
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A dolgozat ponthatarai

kézépszintii érettségi ponthatdrainak megfelelGen

80-100 Jeles (5)
60-79 Jo (4)
40-59 Kdzepes (3)
25-39 Elégséges (2)

0-24 Elégtelen (1)




